

# 上了趟厕所 车钥匙丢了 备用钥匙锁车内 下雨天要赶路 多亏开锁师傅救急



制图 应桃蕊

□记者 任晓

#### 司机上了趟洗手间 车钥匙不翼而飞

丢失钥匙的货车驾驶员姓 张。那天,张先生驾驶货车,从台 州前往衢州送货。他把车开进高 速公路永康服务区休息一会儿,顺 便吃点东西。 把车辆熄火后, 涨先生拔下车钥匙并锁好车门, 去了一趟洗手间。从洗手间出来之后, 他一边玩着手机一边向餐厅走去。大约过了10分钟, 张先生从餐厅出来, 这时他突然发

现,汽车钥匙找不到了。

糟糕 汽车钥匙刚才挂在洗手间的墙壁钩子上 忘记拿下来了。张先生马上返回洗手间去寻找 却已经找不到车钥匙了。

### 众人遍寻无果 求助 8890 平台

万般无奈之下,张先生找到了服务区的工作人员,寻求帮助。服务区工作人员了解情况后,马上帮张先生寻找车钥匙,可是都没有人发现。

这时 ,张先生记起来 ,车里还有 一把备用钥匙 ,由于车门已经被锁 住 没法把备用钥匙取出来。如果砸了车窗玻璃去钥匙 高速公路上行驶很不安全。虽然急着把车上的货物送到衢州,但考虑到接下来的行车安全问题,权衡一番以后,张先生放弃了砸车窗玻璃的念头,他不再继续找钥匙,而是询问工作人员有没有专业

开锁人员。

他这么一说,我第一时间就想到了8890便民服务平台。工作人员马上就拨打了88900000。8890加盟商老俞开锁的师傅接到电话后,立即开车出发,并让妻子帮忙规划最短路程。

#### 冒着大雨开锁 没有耽误司机送货

开锁师傅联系工作人员后,我要来号码自己与师傅联系了。焦急的张先生向服务区工作人员表示了感谢。终于,距离张先生丢失车钥匙将近一个半小时后,俞师傅到达了服务区,见到了满脸焦急的张先生。

换成是我也一样,这种情况下 一定想尽快拿到备用钥匙,抓紧时间 出发。俞师傅说。此时 刚好下起了 大雨。为了不耽误张先生送货 ,俞师 傅只好冒着大雨开锁。

服务区工作人员看到这一情况,立马递上来一把雨伞。于是,张先生为俞师傅撑着伞,俞师傅熟练地将车门打开,整个过程不到三分钟。由于雨实在太大,即便戴着雨伞,俞师傅

师傅态度好技术好,我非常满意。真是很感谢师傅和8890便民服务平台,要不然我真不知道该怎么办。张先生说,虽然因为丢了车钥匙而耽误了一些时间,但总算按时把货物送到指定地点。

# 安装分电表 花了大半天

171\*\*\*\*\*\*18 应先生来电:需要电工分电表。

记者任晓报道 应先生在白云小 区有一幢房子,平时用于出租,分别租 给多个不同的租户。为了方便收取电 费,早些时候,应先生就把每个租户所 用电路分别安装了一个分电表。

由于之前分装的电表全都安装在室内,室内显得拥挤不堪。所以,应先生打算把这些电表全部移到室外总电表旁边,这样一来,既能给室内腾出不少空间,也能方便每一位租客查看电表度数。

我已经把所需要的材料全都准备好了就缺少一个电工。应先生说,他想要找个可靠的师傅上门,防止在使用过程中出现的问题。于是,他拨打了8890便民服务热线。接到电话后,8890加盟商凌师傅与应先生取得

接电表本身并不复杂,但是需要把每根线理清楚,一一对应需要花费不少时间。凌师傅说,由于应先生家的电表数量较多,全部弄好要花费不少时间。

来到应先生家以后,凌师傅马上开始工作。他先将总电表关上,之后再一个一个电表拆。他说,先将拆线的那个安装完之后再拆另外一个,可以防止线路混乱。

每安装好一个电表 师傅都会单独试用 确认工作正常。花了半天多的时间 终于将所有电表移好。应先生说 ,完成之后 ,他和凌师傅一同试用 ,所有电表均正常工作。

## 隐形纱窗当玩具 纱网被戳破

153\*\*\*\*\*76程先生来电 :需要 维修纱窗。

记者任晓报道 我家里的纱窗 纱网破了 麻烦你们帮我找一个维修 师傅。前两天 家住城南路的程先生 致电8890便民服务平台求助。

据了解 程先生家共有三扇纱窗 的纱网破了。其中一扇是前不久刮 大风,玻璃被刮碎时划破的;另外两 扇是家里孩子将其当做玩具玩时被 戳破的。

最近气温升高,蚊子多起来 了。程先生说,破了的纱窗容易让蚊 子 有机可乘 ,得赶紧把隐形纱窗修回去。

因为整体框架都还是完好的,所以程先生只想更换纱网。于是,他致电8890便民服务平台。8890加盟商叶师傅接到电话后,很快来到程先生家中。

据了解,这三扇隐形纱窗中,其中两扇高1.5米、宽1.1米,另外一扇宽80厘米。平时用不到的时候,纱网缩在框架里,有需要时再将其拉出来。由于纱网的长宽需要根据原尺寸裁剪,叶师傅表示,需要将纱窗带回店里进行更换,程先生同意后,

他将纱窗拆下。

回到店里之后,叶师傅将旧纱网 拆下,并根据其尺寸裁剪新的纱窗, 之后再对纱网四周进行处理,最后再 将其安装到框架上。3个小时后,叶 师傅将修好的纱窗送回城南路,逐一 安装到原先的位置。

师傅人很好,技术也好。跟新 买的没什么区别,收费也合理,很感 谢他。程先生很满意。

叶师傅提醒,隐形纱窗的纱网打 开时,要避免外力作用在纱网表面, 更不能将其当做玩具,防止纱网脱离 轨道收不回去。

## 8890 诚邀加盟商

8890 便民服务平台已 经深入民心,各类生活服务 需求量增大。为更好地满 足市民的需求,并与实力商 家创造良好的合作契机,现 诚挚招募水泵维修、防水补 漏、煤气灶维修业务的商家 或个体商户加盟。

求助、加盟热线:88900000